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RAPORT  

al reprezentantului Comisiei Consultative ARACIS privind 

vizita de evaluare instituţională externă a calităţii educaţionale la  

Universitatea „Danubius“ din Galați 

din perioada 30 octombrie – 01 noiembrie 2019 

 

Evaluarea externă a calităţii la nivel instituţional pentru Universitatea “Danubius“ din 

Galați se realizează în cadrul amplului proces de evaluare a instituțiilor de învățământ 

superior pe care ARACIS îl realizează periodic.  

 

I. Activităţi preliminare vizitei 

Cererea de evaluare externă instituțională a Universității „Danubius“ din Galați a fost 

înregistrată la ARACIS în data de 20.02.2019 cu nr. 1088.  

Directorul Departamentului de Evaluare Externă a Calității ARACIS, conf. univ. dr. 

Octavian Mădălin BUNOIU, s-a întâlnit cu rectorul Universității „Danubius“ din Galați în data 

de 21.03.2019, stabilind împreună reperele vizitei, calendarul activităților aferente evaluării 

instituționale externe și programele de studii universitare care urmează a fi evaluate în cadrul 

evaluării instituţionale (două programe de studii universitare de licență), prin Protocolul 

încheiat între Universitatea „Danubius“ din Galați și ARACIS și înregistrat cu nr. 1785.  

Directorul de misiune și secretarul tehnic au fost desemnați în ședința Consiliului 

ARACIS din data de 21.03.2019 în persoana prof. univ. dr. Gheorghe GRIGORAŞ de la 

Universitatea  „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași, membru în Consiliul ARACIS, respectiv 

Marilena DOBRE, expert în cadrul Serviciului experți și inspectori de specialitate – Acreditare 

și Asigurarea calității din cadrul ARACIS.  

Raportul de autoevaluare al Universității „Danubius“ din Galați, depus la ARACIS la data 

de 06.06.2019, are structura cerută în Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor 

de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior (partea a III-a), cu modificările și 

completările ulterioare.  

În cadrul întâlnirii din data de 27.06.2019, directorul de misiune și conducerea 

Universității „Danubius“ din Galați au căzut de acord asupra perioadei (30.10 – 01.11.2019) 

și programului vizitei de evaluare instituțională externă.  

Componența echipei de vizită a fost aprobată de Consiliul ARACIS la data de 

29.08.2019. Studenții evaluatori au fost propuşi de către cele două asociaţii studenţeşti 

partenere, ANOSR şi UNSR, iar ceilalţi experţi evaluatori au fost nominalizaţi conform 

procedurilor ARACIS în vigoare. 



II. Desfăşurarea vizitei de evaluare 

Vizita de evaluare s-a desfăşurat conform procedurilor și metodologiei de evaluare a 

ARACIS. 

Echipa de evaluatori formată din 10 persoane şi-a început activitatea în dimineața 

zilei de 30.10.2019 la sediul Universității „Danubius“ din Galați, când a avut loc întâlnirea cu 

conducerea și alți reprezentanți ai Universității. Ulterior a fost vizitată baza materială a 

instituției evaluate. 

Întâlnirile cu studenţii, absolvenţii şi angajatorii absolvenților Universității „Danubius“ 

din Galați, precum şi cu diferite grupuri de cadre didactice și personal administrativ au fost 

relevante şi menite să conducă la completarea unei imagini de ansamblu a Universității.  

Vizitele pe programe de studii s-au desfăşurat în zilele 30.10.2019 și 31.10.2019,  

concluziile fiind prezentate într-o ședință comună în data de 01.11.2019. 

În condițiile accesului neîngrădit la informații privind toate activitățile din Universitatea 

gazdă, echipa de vizită a asigurat independența expertului străin și evaluatorilor studenți în 

acțiunile de evaluare. Astfel, evaluatorul străin, prof. univ. dr. Ivan ZADORI, de la 

Universitatea din Pecs, Ungaria, va întocmi un raport separat, în urma celor constatate, în 

timp ce cei doi studenţi evaluatori Andrei Nicolae POPA de la Universitatea din București 

(ANOSR) și Marian Costel DALBAN de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași  

(UNSR) au completat o fișă de vizită pe baza căreia, în perioada imediat următoare, vor 

întocmi un raport. 

Analiza la nivel instituțional a fost realizată de prof. univ. dr.  Adriana GIURGIU, de la 

Universitatea din Oradea și de coordonatorul misiunii de evaluare, prof. univ. dr. ing. Marius 

Gabriel PETRESCU, de la Universitatea „Petrol-Gaze“ din Ploiești.  

Întreaga echipă de vizită și-a îndeplinit cu conștiinciozitate și profesionalism obligațiile 

care decurg din Metodologia ARACIS.  

În ultima zi a avut loc şedinţa echipei de vizită, în care a fost trecută în revistă o 

sinteză a constatărilor. În încheiere a avut loc întâlnirea cu conducerea Universității 

„Danubius“ din Galați, care a fost informată cu privire la modul de desfăşurare a evaluării şi 

căreia i-au fost prezentate unele observaţii ce urmează a fi menţionate, eventual sub forma 

unor recomandări, în Raportul de Evaluare.  

 

Galați, 01.11.2019 

 

Reprezentant  al Comisiei consultative şi de auditare a ARACIS 

Prof. univ. dr. Viorel LEFTER 


